

بی‌توجهی تاکی؟! قسمت ۲۵۶۲

فریاد بی‌صدا!

ادامه از صفحه یک: اما آیا این اقدامات کافی است؟ چرا بودجه‌های بی‌خاصیت در حوزه‌های ستادی حذف نمی‌شود و این منابع به اردوگاه‌های دانش‌آموزی تخصصی نمی‌یابد تا دانش‌آموزان محروم، حتی سالی یک‌بار هم که شده، از آموزش‌های اجتماعی بهره‌مند شوند؟ آیا فراهم کردن یک وعده غذای گرم و محیطی آموزشی، این‌قدر دشوار است که دانش‌آموزان دهک‌های پایین اقتصادی نیز نتوانند نصایح مربیان را بپذیرند؟ شاید اگر چنین فرصت‌هایی فراهم شود، نسل امروز در مواجهه با آسیب‌های اجتماعی مصون‌تر گردد.

اما همچنان، مثل گذشته، «سیر از گرسنه خیر ندارد و سواره از پیاده!»

خبر

نامه ۱۰۸ نماینده مجلس برای افزایش وام مسکن

عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: ۱۰۸ نماینده مجلس شورای اسلامی خطاب به رئیس‌جمهور نامه‌ی نوشتند که سقف وام مسکن از ۵۵۰ میلیون تومان به ۸۰۰ میلیون تومان افزایش پیدا کند.

به گزارش فارس، حسین قاسمی گفت: ۱۰۸ نماینده مجلس شورای اسلامی خطاب به رئیس‌جمهور نامه‌ی نوشتند که سقف وام مسکن از ۵۵۰ میلیون تومان به ۸۰۰ میلیون تومان افزایش پیدا کند. او ادامه داد: وام مسکن بر اساس قانون جهش مسکن در سال ۱۴۰۰، ۵۵۰ میلیون بود که همچنان ثابت است. قاسمی اظهار کرد: باید از این زاویه نگاه کنیم که بهای تمام‌شده احداث یک مترمربع واحد مسکونی در سال ۱۴۰۰ نسبت به اسسال چقدر افزایش قیمت داشته، نسبت به تورم و افزایش قیمت مصالح و سایر عوامل هم چقدر دخل هستند. عضو کمیسیون عمران خاطرنشان کرد: بنابراین با مبلغ ۵۵۰ میلیون تومان و آورده مردم امکان خانه‌دارشدن وجود ندارد.

ساخت و تولید دستگاه اکتیژنی مجهز به فناوری نانو

متخصصان کاشانی در یک شرکت دانش‌بنیان برای اولین‌بار در ایران موفق به ساخت و تولید دستگاه نانو اسپروروشدن.

به گزارش صدواسپما، مدیرعامل این شرکت دانش‌بنیان با اشاره به اینکه این دستگاه قابلیت اندازه‌گیری فشارخون، ضربان قلب، دمای بدن، رطوبت، میزان اکسیژن خون و حجم‌های تولید شده است گفت: بر روی دستگاه ایلچیکین تخصصی هوشمند قرار گرفته که ارتباط از راه دور پزشکی و بیمار را مهیا می‌سازد و ارتباط صوتی و تصویری، گفتاری پزشکی و بیمار از این طریق برقرار می‌شود. رضوی افزود: از طریق این برنامه کاربردی پزشکی به پرورنده پزشکی بیمار خود دسترسی دارد و نسخه تجویز و دستگاه از راه دور کنترل می‌کند. او گفت: همچنین این دستگاه اکتیژنی، با خلوص بیش از ۹۵درصد در اختیار بیماران قرار می‌دهد و مجهز به فناوری نانو و اکسیژن خروچی آن‌غاری از هر گونه میکروارگانیسم است. این شرکت دانش‌بنیان تاکنون محصولاتی از جمله دستگاه اکسیژن‌ساز نانو اکتی نس، هیکو، اکسیژن‌ساز بیمارستانی، پالس اکتیومتر انگشتی و آنالایزر اکسیژن را به‌طور تخصصی طراحی، تولید به بازار عرضه کرده است. این شرکت دانش‌بنیان همچنین در پانزدهمین نمایشگاه نانو (ایرانانو۲۰۲۳) مفتخر به کسب رتبه اول نظرسنجی مردمی شده است.

کنگره ۲۴ هزار شهید اصفهان احیاگر سبک زندگی شهدا است

دبیر ستادמה به معروف و نهی از منکر استان اصفهان کنگره ۲۴ هزار شهید اصفهان را احیاگر سبک زندگی شهدا دانست و گفت: شهدا بهترین و شاخص‌ترین الگوهای جامعه هستند.

حجت‌الاسلام مهدی مظاهری در گفتگو با مهر اظهار کرد: در هر جامعه الهی، اولیا و خویان آن جامعه به‌عنوان الگوهای مؤمنانه نقش‌آفرینی می‌کنند و مردم با الگو گرفتن از این شخصیت‌ها به رشد و تعالی می‌رسند. شهدا به‌عنوان بهترین و کامل‌ترین الگوها در هر دورهای، شاخص‌ترین الگوهای زندگی مؤمنانه برای مردم هستند. او افزود: شهدا با زندگی سالم و صحیح خود، مسیر الهی را طی کردند و به جایگاه «عند ربهم برزقون» رسیدند آنان زنده‌اند و بهترین نمونه‌های حیات طیبه به شمار می‌روند. مردم با الگوگیری از سبک‌زندگی شهدا می‌توانند جامعه‌ای الهی و معنوی بسازند که مرزی برای حضرت حق باشد.

۱۱ گوسازی از شهدا بالاترین معروف است
دبیر ستادמה به معروف و نهی از منکر استان اصفهان ادامه داد: معرفی الگوهای صحیح در جامعه یکی از بالاترین معروفات است و الگوسازی از شهدا به‌عنوان شاخص‌ترین نمونه‌ها از ضروریات امروز جامعه است. اگر سبک زندگی شهدا در جامعه نهادینه شود، آن جامعه قطعاً به صلح و هدایت الهی خواهد رسید. او با اشاره به اهمیت زنده نگه‌داشتن یاد شهدا گفت: رهبر معظم انقلاب فرمودند زنده نگه داشتن یاد شهدا کمتر از خود شهادت نیست، همچنین شهید قاسم سلیمانی تأکید داشت که باید «شهید زندگی کنیم تا شهید شویم». این فرهنگ در جامعه باید زنده باشد و با زنده نگه داشتن سبک زندگی شهدا، فضای معنوی و مؤمنانه در جامعه تقویت می‌شود.

فرمانده کل قوا با تأکید بر اینکه دشمن در غزه و لبنان باوجود همه جنایات جنگی‌اش پیروز نشده و نخواهد شد، گفتند: حکم بازداشتی هم که برای نتانیاهو صادر کردند کافی نیست و باید حکم اعدام او و این سران جنایت‌کار صادر شود. به گزارش ایرنا، رهبر معظم انقلاب اسلامی روز گذشته در دیدار هزاران نفر از قشرهای مختلف بسیجی، این پدیده بی‌نظیر را برخاسته از فرهنگ، هویت ملی و تاریخ ایران خواندند و با اشاره به‌ضرورت تقویت و کیفی‌سازی فعالیت‌های بسیج، گفتند: مکتب و تفکر و اندیشه بسیجی بر دویابه «خداپاوری» و «خودباوری» استوار است و این دو خصوصیت ممتاز، عامل غلبه قطعی بر سیاست‌ها و نقشه‌های استخبار جهانی خواهد بود. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین فردای جبهه مقاومت را چندین برابر قوی‌تر و گسترده‌تر از امروز دانستند و با اشاره به اینکه رژیم صهیونیستی باوجود استمرار جنایات جنگی در غزه و لبنان، پیروز میدان نخواهد شد، تأکید کردند: حکم بازداشت نتانیاهو کافی نیست و باید حکم اعدام او و این سرران جنایت‌کار صادر شود. ایشان بسیج را تانای یک شبکه‌سازی فرهنگی، اجتماعی و نظامی برشمردند و با اشاره به ماندگاری آن به علت اصالت و ریشه داشتن در هویت تاریخی و ایرانی، گفتند: امام حدود ۳ هفته بعد از تسخیر لانه جاسوسی و چنگ‌وন্দان نشان‌دادن آمریکا، با تشکیل بسیج در ۵ آذر ۱۳۵۸، آن تهدید بزرگ را به فرصتی بزرگ تبدیل کرد و این شجره طیبه را در زمین اجتماعی، فرهنگی و نظامی کشور نشاند. رهبر انقلاب، بُد نظامی را تنها یکی از ابعاد بسیج خواندند و افزودند: بسیج در درجه اول یک مکتب و اندیشه و تفکر است که بانکبیهر دو منطق و پایه اساسی یعنی «ایمان و خداپاوری» و «اعتمادبنفس و خودباوری» به نقش‌آفرینی برجسته و ثمردهی در عرصه‌های مختلف پرداخته و خواهد پرداخت.

ایشان خصوصیات بسیج از جمله شهامت، ابتکار، سرعت عمل، دید وسیع، دشمن‌شناسی و حساسیت در مقابل تحركات گوناگون را ناشی از دویابه مستحکم آن دانستند و افزودند: معنا و نتیجه خداپاوری، تسلیم در مقابل پروردگار و «توکل و تکیه و امید» به او و یقین به وعده‌های صادق الهی است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، خداپاوری را فرد بسیجی و سازمان بسیج را باعث ایمان به این حقیقت دانستند که همه اجزای بی‌نهایت عالم وجود، لشکر خداست و اگر بند خدا باشیم این لشکر به صلاحدید پروردگار و بر اساس سنت‌های الهی به کمک ما می‌آیند؛ همچنان که در دوره‌های مختلف و در عرصه‌های گوناگون شاهد آن بوده‌ایم. رهبر انقلاب در تبیین آثار و نتایج خودباوری و اعتمادبنفس نیز به کشف توانایی‌ها و ظرفیت‌های وجودی انسان‌مانند قدرت تصمیم‌گیری اراده و عمل، قدرشناسی از این ظرفیت‌ها و به‌کارگیری آنها اشاره کردند و گفتند: کشف این توانایی‌ها و به‌کارگیری آنها درست نقطه مقابل نقشه‌های استخبار است. رهبر انقلاب ابتکار توانایی‌های ملتها و تحقیر آنها را از سیاست‌های همیشگی سلطه‌گران برشمرند و افزودند: بر اساس آیات قرآن، فرعون، ملت خود را تحقیر و خفیف می‌کرد تا به اطاعت از او بپردازند. البته فرعون نجیب‌تر از سلاطین امروز آمریکا و اروپا بود، چرا که اینها ملت‌های دیگر را هم تحقیر می‌کنند تا منافع و منابع آنها را چپاول کنند. ایشان عوامل داخلی استخبار را مکمل این‌گونه همچنین این دستگاه‌ها از راه دور کنترل می‌کنند. ۹۵درصد در اختیار بیماران قرار می‌دهد و مجهز به فناوری نانو و اکسیژن خروچی آن‌غاری از هر گونه میکروارگانیسم است. این شرکت دانش‌بنیان تاکنون محصولاتی از جمله دستگاه اکسیژن‌ساز نانو اکتی نس، هیکو، اکسیژن‌ساز بیمارستانی، پالس اکتیومتر انگشتی و آنالایزر اکسیژن را به‌طور تخصصی طراحی، تولید به بازار عرضه کرده است. این شرکت دانش‌بنیان همچنین در پانزدهمین نمایشگاه نانو (ایرانانو۲۰۲۳) مفتخر به کسب رتبه اول نظرسنجی مردمی شده است.

آیت‌الله خامنه‌ای بسیج را نقطه مقابل این تحقیر ملی خواندند و با اشاره به تحقیر ایران به‌خصوص در دوره قاجار و پهلوی افزودند: بعد از جنگ جهانی اول، هیئت اعزامی ایران را به کنفرانس پاریس حتی راه ندادند؛ البته انقلاب ورق را برگرداند و عزت ملی را احیا کرد. ایشان تفکر بسیج را حاصل‌شکن دانستند و گفتند: خودباوری ناشی از روحیه بسیجی، سلاح نر‌افزاری بسیار خطرناک نظام سلطه را برای تحقیر، انفعال و ناامیدی ملت خنثی می‌کند و ایسن روحیه و توانایی‌های ناشی از آن، بدون تردید در کشور و اعضای جبهه مقاومت بر همه سیاست‌های آمریکا و غرب و رژیم صهیونیستی غلبه خواهد کرد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به زمینه‌سازی امام بزرگوار برای ایجاد تفکر بسیجی از سال ۱۳۶۱ و ایجاد خودباوری، خداپاوری و امید به پیروزی در مردم، گفتند: پس از پیروزی انقلاب نیز امام از بسیج، سدی در برابر ضربه‌های گوناگون ساخت و بسیج در همه میداين نظامی، اجتماعی، علمی، سازندگی، امین‌سازی کشور و صحنه‌های سیاسی و بین‌المللی نقش‌آفرینی کرد. ایشان قدرت اجتماعی و علمی را باعث ایجاد قدرت سیاسی برای کشور خواندند و افزودند: اگر ملتی بااتحاد، عزم، ایستادگی و به میدان آوردن نیروهای فعال، توانایی‌های علمی و اجتماعی از خود بروز دهد، قدرت سیاسی نیز کسب می‌کند و می‌تواند در صحنه بین‌الملل هم حرف خود را محکم پیش ببرد. رهبر انقلاب از خنثی‌سازی توطئه خیانت‌السود آمریکا در اواخر دهه ۸۰ در قصبه تأمین اورانیوم ۲۰درصد به‌عنوان نمونه‌ای از نقش‌آفرینی روحیه بسیجی یاد و خاطرنشان کردند: در شرایطی که کشور برای تولید اور به ۲۰اورانیوم ۲۰درصد نیاز مبرم داشت، آمریکایی‌ها باوجود توافقی که برای فروش آن با وساطت دو رئیس‌جمهور معروف آن روز دنیا انجام شده بود، در میانه مذاکرات شروع به خیله‌گری کردند؛ اما دانشمندان بسیجی ما از جمله شهید شهباز، اورانیوم ۲۰درصد را در کمال باآوری آمریکایی‌ها تولید کردند و آن توطئه که برای تسلیم ایران طرح‌ریزی شده بود، خنثی

رویداد

در دیدار هزاران نفر از بسیجیان سراسر کشور؛

حکم اعدام نتانیاهو باید صادر شود



سخن‌گویی Leader Jir

شد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، بسیاری از افتخارآفرینی‌ها و بن‌بست سفسکی‌های متکی به روحیه و فرهنگ بسیجی را خارج از سازمان بسیج دانستند و گفتند: حفظ این مکتب و فرهنگ بسیجی بسیار مهم است و بسیجیان در هر کاری که فعال هستند، باید این روحیه، آمادگی برای کار و حساسیت در برابر مسائل را حفظ کنند و از دست ندهند. ایشان از جمله مشکلات جوانان کشورهای مختلف دنیا را احساس بیهودگی و ناتوانی در برابر موانع، بن‌بست‌های ذهنی و در نتیجه اقدام به خودکشی دانستند و گفتند: تفکر بسیجی با شناخت از خود و با اعتماد به توانایی‌هایش، بن‌بست‌شکن است و بالاراده و همتی که دارد مرعوب‌های و هوی سلطه‌گران نمی‌شود و در مقابل جنجال‌های تبلیغاتی مستکبران همچون آمریکا ورژیم صهیونیستی در برابر مسائل مختلف، لیخنه تسخیر می‌زند. رهبر انقلاب برخوردار از آرمان و هدف را امتیاز دیگر تفکر بسیجی دانستند و افزودند: بسیجی، باایمان به هدف خود یعنی ایجاد جامعه اسلامی و تمدن اسلامی و استقرار عدالت، بدون ترس از مرگ و با آرزوی شهادت پیش می‌رود؛ همچنان که نمونه‌های درخشان‌اش از شوق جوانان به جهاد و شهادت در دفاع مقدس و دفاع از حرم دیده شد.

ایشان تأکید کردند: به علت همین ویژگی‌هاست که بسیجی ایرانی یقین دارد سرتراجم یک روز رژیم صهیونیستی را از بین خواهد برد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر ضرورت تقویت روزافزون بسیج و کیفی‌سازی و عمق‌یابی فعالیت‌ها گفتند: برچم بسیج که برچم دفاع از حقیقت و حقوق ملت است، همواره باید در اهتزاز بماند که لازمه آن عمق‌بخشی به معارف بسیجی، افزایش کیفیت و پرهیز از نگاه سطحی به مسائل بامطالعه و مباحثه و تشکیل حلقه‌های درسی و تحقیقی است. ایشان با اشاره به آمادگی همیشگی بسیج برای نقش‌آفرینی به‌عنوان بازوی فعال دستگاه‌های اجرایی، یک بُعد از تقویت بسیج را استمرار باقوت این فعالیت‌ها دانستند و افزودند: بسیج همواره به

جلوگیری از افزایش تورم هدف دولت وفاق ملی



برق را مسلمان دهیم، اما از آن مهم‌تر، تازاری آب است که مهم‌ترین مسئله روز ما است. اما ما نمی‌خواهیم دل مردم را خالی کنیم.

۱۱ دلسسوزان، دولت چهاردهم را دولت خود بلانند

معاون اول رئیس‌جمهور افزود: افرادی بی‌انصافی می‌کنند و می‌گویند «معیشت مردم به حاشیه رفته است»، درحالی‌که حداقل ۵۰درصد از زمان و وقت دولت بر معیشت مردم متمرکز شده است، افرادی که مسئولیت فرهنگی دارند، تربیون دارند و پیدا کنند، راه‌کار هم ارائه دهند، وگرنه اگر بی‌انصافی‌ها ادامه این است که دلسوزان دولت چهاردهم را دولت خود بلانند تمامی وزرا، دولتمردان و مسئولان دغدغه‌شان همان است که آنها می‌گویند! اما ما می‌دانیم که با آرامش است که دولت تثبیت می‌شود.

خبر

دولت‌ها چاره‌ای جز کوچک و چابک شدن ندارند

مشاور و دستیار رهبر انقلاب گفت: دولت‌ها چاره‌ای جز کوچک و چابک شدن ندارند و امروز شاهد واکنزاری تنظیم‌گری از حکمرانی دولتی به سمت پلتفرم‌های غیردولتی هستیم.

به گزارش ایبنا، محمد مخبر با اشاره به تحولات عمیق در شیوه حکمرانی، نخبگان علمی و اقتصادی را بازیگران اصلی در این زمینه دانست و گفت: دولت‌ها چاره‌ای جز کوچک و چابک شدن ندارند و امروز شاهد واکنزاری تنظیم‌گری از حکمرانی دولتی به سمت پلتفرم‌های غیردولتی هستیم؛ بنابراین کسانی که بتوانند منابع مالی، ایده‌های اجرایی و قدرت مدیریت بالاتری داشته باشند، سهم بیشتری را در حکمرانی ایفا می‌کنند. او با اشاره به تبدیل علم و فناوری به منبع قدرت در جهان امروز، افزود: بانوجهبه استعدادهای درخشان در همه حوزه‌ها، کشور ما دارای ظرفیت‌های بزرگی است که می‌تواند بزرگ‌ترین عامل برای توسعه کشور و تبدیل ایران به کشوری قدرتمند باشد. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام، استان یزد را دارای مفاخر آسانی و ظرفیت‌های اقتصادی بزرگ خواند و تصریح کرد: یزد می‌تواند در بسیاری از زمینه‌ها از جمله گردشگری و انرژی‌های تجدیدپذیر پرچم‌دار اقتصاد کشور باشد و در این مسیر متخصصان و نخبگان باید بستری را برای جذب سرمایه‌های مردمی و ایده‌های تحول‌آفرین و فناوریانه فراهم کنند. مخبر هنر کارکردن با مردم در همه ابعاد را میراث شهید رئیسی و دولت سیزدهم خواند و بر ضرورت فعال‌سازی مردم و نخبگان برای حل چال‌نازاری‌ها در کشور تأکید کرد. در این نشست ۱۲ نفر از نخبگان، برگزیدگان و مدیران حاضر به ارائه برخی طرح‌های پیشنهادی در حوزه‌های صرفه‌جویی، رفع تنازازی، تعاون، صنایع دانش‌بنیان، بهینه‌سازی و انرژی‌های تجدیدپذیر، افزایش بهره‌وری، هوش مصنوعی و تجربیات خود در اجرای برخی از این پروژه‌ها پرداختند.

ضریب افزایش حقوق باننشستگان ۲۰درصد تعیین شد

سخنگوی کمیسیون تلفیق، گفت: با مصوبه کمیسیون، ضریب افزایش حقوق باننشستگان ۲۰درصد تعیین شد که باید در این بخش متناسب‌سازی حقوق باننشستگان نیز عملیاتی و اجرا شود. به گزارش خبرگزاری برنا، رحیم فرید زارع، سخنگوی کمیسیون تلفیق با اشاره به مصوبات صبح امروز کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۲ گفت: به‌موجب مصوبه کمیسیون تلفیق، حداقل حقوق‌گیران ۱۳ میلیون تومان تعیین شده میزان حداقل حقوق باننشستگان در این بخش متناسب‌سازی حقوق باننشستگان نیز عملیاتی و اجرا شود. زارع بیان کرد: کمیسیون تصویب کرد ۲۰ درصد عوارض کالاهای آسیب‌رسان در اختیار وزارت بهداشت، ۱۰ درصد وزارت ورزش و جوانان، ۲۰ درصد وزارت آموزش‌وپرورش و ۱۰ درصد از منابع حاصله صرف زیرساخت‌ها در وزارت بهداشت و درمان شود. سخنگوی کمیسیون تلفیق همچنین گفت: با تصویب کمیسیون، از ۱۶ هزار میلیارد تومان عوارض صنعت برق، ۵ درصد آن در اختیار توانیر و ۶۵ درصد آن در اختیار سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر قرار گیرد.

رشد کاربیکاتوری احزاب در کشور

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: در حال حاضر دورنمای خوبی از احزاب کشور ندارم؛ چرا که نظم مشخصی بر آنان حاکم نیست.

علی شیرین‌زاد در گفت‌وگو با ایسنا درباره تأثیر نقش احزاب در کارآمدسازی نظام سیاسی و اجرایی کشور عنوان کرد: سازماندهی احزاب در کشور به آن معنایی که توقع می‌رود، انجام نشده است. در حقیقت

۱۱ بزرگان به جامعه آرامش بدهند
عارف ادامه داد: خوهامش از بزرگان و نخبگانی که تربیون در اختیار دارند این است که بلداند مهم‌ترین مسئله امروز آرامش بخشی به جامعه است، ما نمی‌خواهیم بگوییم که در چه شرایطی دولت را تحویل گرفته‌ایم، می‌دانیم که آرامش، شرط پیروزی کشور است و از بی‌تدبیری است که آرامش را برهم‌زنیم؛ امیدوارم در آخر سال به جایی برسیم که بگوییم در شش‌ماهه اول در مسیر درستی حرکت کردیم.

۱۱ مصوبات هشتمین جلسه شورای اقتصاد
در ادامه این جلسه، درخواست وزارت نفت در خصوص سرمایه‌گذاری در طرح توسعه میدان مشترک نفتی فروزان و اصلاح‌مصوبه شورای اقتصاد درموضوع گازرسانی به واحدهای صنعتی و تولیدی مصرف‌کننده سوخت مایع موردبحث و بررسی قرار گرفت. اعضای شورای اقتصاد، همچنین درخواست اصلاح مصوبات شورای اقتصاد موضوع سرمایه‌گذاری از محل منابع داخلی شرکت ملی پالایش و پخش فراورده‌های نفتی ایران در طرح‌های نگهداشت و پشتیبانی ابزارها و مخازن و ساختمان‌های اداری و تأسیسات پخش، تعویض پوشش و تعویض خطوط لوله نفت خام و فرآورده نگهداشت و پشتیبانی خطوط لوله، مخازرات و تأسیسات جنبی صنعتی و غیرصنعتی و توسعه خطوط لوله، مخازرات و تأسیسات جنبی صنعتی و غیرصنعتی را بررسی کرد.دانه‌د یعنی در بخش‌هایی خیلی بزرگ شده و در بخش‌هایی دیگر بسیار نخیف و لاغر شده است. در حال حاضر دورنمای خوبی از احزاب کشور ندارم، چرا که نظم مشخصی بر آن حاکم نیست.